mmumﬂmmm
apparait, le joueur qui a le moins de cartes
regoit des points negatifs.

Contenu

150 cartes :

» a chaque fois 17 cartes
rouges, jaunes, vertes
violettes, orange et
marron

-2cartes<stop-parcoulwr
-2cart5-stopspead.
* 15 cartes négatives avec

a chaque fois 1 point négatif
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Au moment ol un jousur crie it, tous les joueurs
qui n'ant |pas comectement classé rsca.rtﬂre;ﬂnmt
une carte ngative. Et tous ceus qui laissent tomber une
Piecher des cartes - Pourquoi 7
Chaque coulewr possede ses propres
cartes «stops. Lorsque 'un des
jousurs retourne une carte de ce
type, tous les jouewrs peuvent crier |
wstop its. On interompt alors, tout
de suite, la partie. Si un jowsur
vient de piocher une nowvelle carte,
il peut la garder en main et la classer
I;El;-lsan:\::«.ll!l.lr.h.-'la':lerl.fn.l't-e, il faut compter les points.

Le calcul - Aprés le cn «stop it-
Les jouseurs doivenit tous montrer les cartes quiils ont
en main. Calui qui a le moins de cartes de la couleur
indiquée par la carte «stop regoit un point négatif. 5i
rs jouewrs se retrouvent avec le méme nombre
mrmmmd-ecmdmndmlmmxreguftn
r.a'r.enegaﬂl.e De plus, il faut verifier i -
les cartes des autres jouewrs sont — —
ns le bon ordre. Si quelgu'un n'a |
pas classé cormectement ses cartes |
par couleurs {c'est-a-dire en meliant,l\
dans sa main, toutes les cartes d'une
mieme couleur ks unes 3 coté des
autres) le joueur regoit un point
negatif. Une fiois qu’un ou plusieurs
jousurs ont ét8 punis avec des cartes
negatives, la carte «stops est écartée. Le jousur qui
avait crié «stop it relance la partie en disant
«Partez l» & haute voix. Tous les jouewrs peuvent 9
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But du jeu - Pourquoi ramasser des cartes 7
Les joueurs essaient de recevoir le moins de points
négatifs possible. Au moment oG une carte ostops
apparait, le joueur qui a le moins de cartes de la méme
couleur en main doit prendre une carte négative.

Preparatifs — Attendez-vous a tout !
Retirez les 15 cartes négatives et formez-en une pile
que vous placerez sur la table. Ensuite, melangez
lescanesrstantsetfmnez-encmqlalonsm
devront avoir a peu pres la méme épaisseur. Posez
ces talons au milieu de la table, avec les faces des
cartes visibles, denwnnereacequelouslspum
pussmtfaciiememlesa&a

555

Déroulement de la partie - Ramasser tout ce
qu'on peut !
Le joueur qui a les bras les plus courts crie «Partez !,
Tous les joueurs prennent alors simultanément et
le plus vite le des cartes. Mais attention :
la couleur des cartes est trés importante !
Les joueurs doivent respecter les regles suivantes :
-mnepmtptodierquelaprmcmed’mtalon.
* On ne peut utiliser qu’une seule main.
* Dans 'autre main, on tient les cartes qu'on a

piochées — etonfesdasepafcouleurs'

8
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alors continuer a ramasser des cartes .. jusqu'a ce que
quelqu’un crie 3 Nouveal sstop its.

On peut aussi garder les cartes «stops !
Slunjmmmftmarte-stnppmrlmedannq
il peut la plutdreetlagadera‘lmm—neh
mplique, evidermment, qu'aucwn joueur n'a até plus
mdecp.lehlmmantostuplh Ensuite, le jousur
pourra presenter cette carte «stops en la montrant
X AUtres joUewrs et en criant «stop its, 3 un moment
ol les joueurs ramassent des cartes. Puis, il faudra
compber les cartes qui r_;:urEp-:n:l-entacettE couleur
{selon les regles décrites ci-dessus).
Lorsque les joueurs mmptmtla.rsca les cartes
astops ne comiptent pas pour la couleur [ni pour les
cartes de couleur, ni pour les cartes «stop specials).

Les cartes sstop specials

S le jeu est intermo Impn.liil:aused‘une
carte «stop specials, tous les joueurs
mnpten?l-e ﬁﬁr& total de cartes
qu'ils ont en main. Le jousur qui a le
mcins de cartes en main regoit un
point negatif. 5i deux jowsurs sont a
egalité, ils recoivent tous les deux des
cartes negatives. Ensuite, la partie continue.

Fin de la partie — Qui a gagne 7
Au micimeent ol un joueur recoit la demiere carte
négative, la partie prend fin. fﬂlahﬁndelaﬁirgi
n'y a pas assez de cartes négatives pour tous

daivent en recevoir Iupl.mrsaﬁ:itlmnm
Etmp@aﬂmt,lspmu-'énegaﬂs leurs cartes ’
negatives.) Le jouewr qui cbtient le moins de points
negatifs gagne la partie. 10
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